

**16 февраля 2024 года на базе МБОУ – СОШ № 2 города Аркадака
был проведен районный семинар учителей, преподающих курсы
основы духовно нравственной культуры народов России и
основы религиозных культур и светской этики
«Духовные ценности в современном мире»**

Тема семинара очень актуальна в наши дни, т.к. в современном мире в настоящее время утрачено понимание многих нравственных общечеловеческих ценностей.

Участники семинара посетили урок в 3 «А» классе «Трудолюбие, честный труд, уважение к труду, к трудящимся людям, результатам труда», подготовила урок учитель начальных классов первой квалификационной категории, учитель ОРКСЭ, руководитель РМО-Курышова Надежда Викторовна.

Надежда Викторовна поддерживала стремление каждого ребенка к размышлению и поиску правильных ответов. Ребята проявили активность, выполняли разнообразные задания. Доказали, что все они трудолюбивые, с удовольствием занимаются рукоделием, спортом, музыкой.



Кунахова Наталья Викторовна, учитель высшей квалификационной категории, провела урок истории в 6 классе «Церковная организация. Духовные ценности. Древнерусские подвижники и святые». Использование различных методов и средств обучения, видеопространства, работа в парах и группах, работа с текстом - все это помогло ученикам максимально «погрузиться» в данную сложную тему.



Внеклассное мероприятие «...закончилась блокадная пора!» было проведено в 5 а классе учителем русского языка и литературы первой квалификационной категории, классным руководителем **Мареевой Юлией Николаевной.**

На классном часе были просмотрены отрывки из документальных фильмов о блокадном Ленинграде и видеоролики об испытаниях, выпавших на долю ленинградских детей и их подвиге во время блокады.

Ребята читали воспоминания жителей блокадного Ленинграда, дневник 11-летней ленинградской девочки Тани Савичевой, рассказывали о единственной зимней

транспортной магистрали, связывающий город с Большой землей, «Дорогой жизни», проложенной по льду Ладожского озера.

Учащиеся в очередной раз вспомнили, что битва за Ленинград - одна из самых героических и трагических страниц не только Великой Отечественной войны, но и всей мировой истории. В завершении классного часа ученики написали очень трогательные пожелания «С благодарностью от потомков»



При подведении итогов семинара участники отметили, что формирование ценностных ориентиров у школьников проходит успешнее при совместной работе школы и семьи, а воспитание подрастающего поколения в русле традиционных духовно-нравственных, общенациональных ценностей – это ключ к формированию будущего нашей страны, поблагодарили учителей школы за прекрасную организацию мероприятия, отметили актуальность и практическую направленность семинара.